



畅想时刻

我是一颗小松鼠，奇遇般地藏身小松鼠体内，经历了一场奇妙的消化系统之旅；我来到二十年后的家乡，看到高楼大厦林立，绿树成荫，智能机器人穿梭其间，为人们的生活提供便捷……让我们一同走进小记者的畅想世界。

谁是森林之王

鄞州区东钱湖镇中心小学306班

史润泽(证号2462161)指导老师 沈密波

一天，森林里要举行比赛，看看谁是森林之王。

老虎和狮子展现了捕猎的本领，百灵鸟显示了自己的歌喉，孔雀秀出自己五彩的羽毛……最终，猴子成了森林之王。

狐狸不服气，在猴子家边上布置了陷阱，在陷阱上放了香蕉。果然，猴子大王中计了，它生气地说：“我命令你赶紧把我放出来。”狐狸当作没听见一样，头也不回地走了。大家发现大王不见了，又比起了谁是森林之王。这次，老虎成了森林之王，狐狸想跟它斗，可是没有能力，于是开始欺负比它弱小的动物。这事惊动了老虎大王，老虎大王马上把狐狸抓起来，并把它关到小黑屋里。

这个故事告诉我们，我们要善良真诚，不能欺负比我们能力弱的人，不然我们也会受到惩罚。

松子的奇妙旅行

鄞州新蓝青学校402班

季小雅(证号2461761)指导老师 蔡苏颖

在一片静谧的森林里，阳光穿过松针撒下点点光斑，我是一颗小松鼠，每天过着无忧无虑的生活，却不知道一场奇妙的旅行即将开始……

一只小松鼠突然出现，它飞快地把我和我的松子同伴塞进嘴巴。但它吃得太快了，还没有来得及去掉壳就把我吞掉了，我很快掉进它细细长长的食道里，周围漆黑一片，什么也看不清。

随后我进入了它的胃，瞬间感到天旋地转，我被胃强有力地推来推去，加上胃酸的侵蚀，意识也变得模糊了。很快，我又随着食糜被推入小松鼠的小肠，这里宛如一个热闹非凡的营养加工厂，各种消化液纷纷涌来，把营养拆解成小分子。小肠绒毛像一个个急切的小抓手，快速抓取着这些分解出的营养，输送到松鼠的身体各处，让它们化作能量。

而后，剩余的残渣进入了大肠。大肠像是一位节俭的回收员，把残渣里的水分和剩余的无机盐一点点吸收回去，那些肠道菌群也围过来，看看能不能再发掘一点有用的东西。最后，我因为有外壳的保护，完好无损地随着这些残渣被小松鼠排出了体外，结束了这趟旅程。

我逐渐被泥土掩埋，慢慢地生根发芽，长成了小苗，可我还是忘不了在小松鼠身体里面那段奇妙的旅行。



水晶球

鄞州区华泰小学西校区302班
齐家晗(证号2461363)
指导老师 杜宇婕



梦想的翅膀
鄞州区邱隘镇中心小学605班
严茵茵(证号2461935)
指导老师 傅锦

二十年后的家乡

鄞州区德培小学504班

袁诗辰(证号2460626)指导老师 祝宁

行走在小路上，一道光芒打了过来，笼罩了我的全身，我莫名地被卷入了漩涡……

咦，这是哪里？湛蓝的天空下，只见一排排耸立入云的高楼，闪着银色的光芒；一条条绿化带像蜿蜒的小溪，流淌不断。街道上最忙碌的是机器人，有的在清扫街道，有的在招揽生意，有的在高空作业……我迷茫又惊奇，科技怎么如此发达，这里是未来吗？

我循着记忆跑回了家中。一进门，智能灯光就亮了起来，它能随着我的心情自动调节，营造出温馨的氛围。而墙壁上有一块超大的智能显示屏，展示着我需要的各类信息，天气预报、个人日程，应有尽有。我盯着屏幕上的日期：“2044年10月26日。”原来已经是二十年后了。

吃过机器人做的午餐，我来到了自己的母校，只见门卫都消失了，耳边传来一道清脆的声音：“袁同学，欢迎回到母校！”随之，一位青蛙机器人蹦了出来。机器人热情地引导我参观校园，我看见学生们都戴着耳机，眼前是虚拟显示屏，他们只要点击课程的名称，就可以像翻书一样学习课堂知识。体育课还会根据每个人的身体状况，量身定制运动项目。

不觉间，晚霞渐染。随着一声呼唤，我醒了。这仅仅是一场梦啊！看来，未来的科技还需靠我们新一代的不懈努力。

蛋壳

宁海县实验小学304班

王艺棋(证号2460481)指导老师 林柳君

当清晨的阳光洒向大地，草原渐渐苏醒了。一只勤劳的小蚂蚁出来觅食，忽然嗅到一股气味。沿着气味，它找到了半个蛋壳。它大声喊：“伙伴们，我找到了半个蛋壳！”蝴蝶刚好在附近，它听到喊声就飞过来，围着蛋壳转了好几圈。小虫子听到喊声，扭着小身体过来，它说：“我在附近看到过一块小木片，我们可以把它放在蛋壳上面，不就成了一个简易的跷跷板？”大家一致觉得这个主意不错，没过一会儿，跷跷板就做好了。

蚂蚁和小虫子迫不及待地坐了上去，毫无疑问，跷跷板立刻倒向小虫子。小蚂蚁看到了，笑着对小虫子说：“小虫子，你该减肥啦！”

就这样嘻嘻哈哈玩了一会儿，小虫子抬头望了望蝴蝶，羡慕地说：“小蝴蝶，你真厉害，可以飞来飞去。”小蚂蚁四处张望了一下，恰好看见一个大气球从远处飞来。小蚂蚁立即提议说：“我们做一个热气球吧，线可以把蛋壳和气球用四根线固定，要不我们试试？”小虫子小蝴蝶纷纷表示同意。

很快，热气球就做好了。小虫子和小蚂蚁爬进热气球，乘着热气球升到空中，一边笑一边聊天。接着，天上忽然乌云密布。豆大的雨点从天上落下，三个好朋友急忙躲到蛋壳下面。

雨停了，它们找来叶子，用叶子当被子，盖在蛋壳上。第一次在野外过夜，它们很激动不已。

这真是开心的一天。

小蚂蚁旅行记

镇海应行久外语实验学校305班

徐以桐(证号2460761)指导老师 叶惠君

在一个阳光明媚的早晨，小蚂蚁奇奇像往常一样，在自家门口的草地上忙碌地寻找食物。突然，一阵微风吹过，带来了一片色彩斑斓的落叶，轻轻地落在了奇奇的面前。这片叶子上面还残留着露珠，闪烁着耀眼的光芒。

奇奇好奇地爬上了这片叶子，它发现，站在叶子上，整个世界都变得不一样了。奇奇心想：“如果我乘着这片叶子去旅行，那该多有趣啊！”

就在这时，又一阵风吹来，叶子缓缓升起，带着奇奇开始了它的奇妙之旅。奇奇紧紧抓住叶子的边缘，既紧张又兴奋。它看到脚下的草地渐渐变小，它来到了一个五彩斑斓的花海。花儿们随风摇曳，散发出阵阵芳香。它遇到了勤劳的小蜜蜂，还跟一只色彩斑斓的蝴蝶跳起了舞。奇奇觉得，自己仿佛也变成了一只只会飞的小精灵。

接着，树叶又带着奇奇飘到了一条清澈的小溪上，小鱼儿在水中自由穿梭。奇奇趴在叶子上，看着水面的倒影，感觉自己也变成了一条会游的鱼。

随着太阳慢慢西沉，叶子缓缓降落在了一片柔软的草地上。奇奇知道，这次旅行要结束了。它依依不舍地告别这片神奇的叶子，心中充满了感激和幸福。这次旅行，让它看到了平时从未见过的风景，也让它学会了勇敢和探索。

饼干历险记

鄞州新蓝青学校404班

郭益安(证号2461768)指导老师 屠巧柳

我是一块饼干，即将开始一场惊险刺激的消化系统之旅，我好兴奋呀。

哇！我被主人咬成了碎片，然后经过唾液淀粉酶的作用，我身体里的淀粉变成了甜甜的麦芽糖，作为能量供给主人。接着，我被主人吞进了长长的食道，像滑梯一样飞快地滑了下去，最终被推入了主人的胃里。

在胃里，我遇到了有腐蚀性的胃酸，它们把我身上的细菌全部杀死了。同时，我也被消化了一部分。过了四个小时后，我翻滚来翻滚去，终于进入了小肠。小肠周围有很多细细的绒毛，里面非常宽敞，在这里，我身上的营养都被小肠吸收了。

大约七个小时后，我来到了大肠。大肠并不大，但是细菌释放的胺和硫化物却让主人的便便散发出了难闻的气味。在大肠壁的帮助下，我身上的水分也被吸收了。十二个小时过去了，我终于变成了便便。“扑通”一声，我被挤落进马桶。过了一会，随着马桶发出了“哗啦”的声音，我就这样丝滑地进入了下水道，结束了我的历险记。

未来的母校

北仑区小港实验学校504班

陈汉(证号2461828)

我从床上坐起来，洗漱后，抓住早早等在门口的东西。那东西很小，只有碗那么大，里面是依据地球磁场的原理设计的东西，下面有个把手，这把手不简单，它可以带着你在天上穿梭。

我来到母校，如今我已经四十了，走进校园，大理石上有无数学生亲手刻下的话语。我向校长要了一张一课游卡，向着教室走去。我随便坐了个位置，把卡插进桌子右上角的卡槽里，桌面上立起一块显示屏，而后，椅子发出声音：现在是上课时间，第一节，数学课。桌面上伸出一条架着VR眼镜的机械臂。我把VR眼镜戴上，眼前开始播放动态课件，你可以和它互动，它可以根据你的表情灵活变化语言，语气和方法。我摘下VR眼镜，看到同学在朝我挥手，我和他们走到一起，讨论起来。

下课了，老师开始布置课堂作业。桌子的一角弹出一支特别的笔。我看了看桌子，找不到本子，又戴上VR眼镜，发现里面有一些题目。我拿起笔，没一会儿就写好了。

亲爱的母校，我会常来看您的。